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Cau 1. Ham s nao sau ddy khong phai 1a nguyén ham ctia ham s y = ﬁ?
X_
A 2X—2 B -1 C. 4x-3 D. 2X—5
4x -2 4x -2 4x -2 4x -2
Cau 2. Trong khéng gian Oxyz véc to i la véc to don vi trén truc OX c6 toa d6 la:
A. (0;0;1) B. (1,0;1) C. (1;0;0) D. (0;3;0)
Cau 3. Trong khéng gian Oxyz cho a =(2;3;m);b=(5m;1). Véi gia tri ndo cia m thi alb?
A.m:—E B.m:E C. m_g D.m:E
2 2 5 2
Cau 4. Trong khong gian Oxyz cho mit cdu (S):(x—1)"+(y+3)"+2? =25 va diém A(-1;3;0). Khing
dinh nao sau day la (Eh’mg? ‘ 7 i
A.DPiém A la diém ngoai cia mat cau (S). B. biém A la tam mat cau (S).
C.Piém A 1a diém trong ctia mit ciu (S) D. Piém A thudc mit cau (S)
CAau 5. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai ?
Vs
b 2 © Sln(6X+2023j
A. |k.f(x)dx=k ) chi ding khi k #0. B. dx =0
!: () I s -a[ x> +1
b
b 2 b b
C. [ f(x)dx= 2j 2x)d D. [ f(x)dx=f(u)du
Cau 6. Trong cac khéng dinh sau, khang dinh nao dung?
A2 -1 ¢ B. [~ Linjax+5+C
4x+5  2(4x+5) 4x+5 4
C. [-Z _injax+5+C D. [ _Linjax+s+c
4xX+5 4x+5 2

Cau 7. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho mit phang (P): x—3y+5z+9=0. Piém nao sau day thudc
mit phang (P) ?

A. 0(1:3;5) B. M(1;3;0) C. N3;2;-1) D. P(53-1)
Céu 8. Cho f( )g( ) 1a ham lién tuc, xac dinh trén [a;b], k € R . Khing dinh nao sau day 1a dang?
j x)dx = j dx+j x)dx,ce[a;b] B, T— —j’f( x) dx
C. jkf x)dx=k|[ f (x D. j x)dx = [ f (x)dx [ g(x)dx

Cau 9. Trong khong gian Oxyz cho diém A(3;5,-9). Piém A' d01 xung véi diém A qua truc Oy co toa do
la:
A. A'(-359) B. A'(3,-5;9) C. A'(-3,-5,9) D. A'(-3;5-9)
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Cau 10. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho AO=2i— ] —3k . Toa dd cua diém A Ia:
A. A(—l;l;ﬁj B. A(2,-1-3) C. A(-213) D. A(l;—l;—éj
2 2 2 2
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) di qua 3 diém A(3; 0;0); B(O; O;2);C(O;L‘ 0) c6 phuong

trinh 1a:

A 5+X+£=1 B. 5Jrl+£=0 C. 5+X+£:0 D. 5+X+E=1
3 1 2 3 2 1 3 1 2 3 2 1
Cau 12. Ham s f (x)=xe€* 1a nguyén ham ctia ham sé nao sau day?
A. f(x)=e"(x+1) B. f(x)=xe"
C. f(x)=xe"—e*+C D. f(x)=e*+1

Cau 13. Trong cac ham sau, ham nao khong phai 12 nguyén ham caa ham sé y = cos (% - Xj ?

A. —sin| Z —x B. —cosx C. sin| x-Z D. sin| x+2%
2 2 2
Cau 14. Trong cac khang dinh sau, khiang dinh nao ding?
X a2 X 1 2
A. jx2+ldx_ln‘x +1‘+C B. jx2+ldx_zln(x +1)+C
X 3 ) X 3
C. J‘X2+1dx_2lnv‘x +1‘+C | D. IXZde_arctan x+C
Cau 15. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dang?
dX . (o6 dx —x° dx -1 dx -5
A. IF_ln(x )+C B IF‘TW C. IF‘E” D. IF‘?W

Cau 16. Cho ham so6 y=f(x) c6 dao ham lién tyc trén [5;9]. Biét f(5)=3;f(9)=10. Tinh
9

I =]2f(x)dx?
5

A. 21 B. 17 C. 56 D. 14
Cau 17. Cho F(x) 1a 1 nguyén ham ciia ham s6 y = f (x) =4x°—3x*+1. Biét F(1)=5. Khi d6 F(x) la ham
s6 ndo sau day?

A. F(x)=x"-x*+5 B. F(X)=x"-x*+x+4
C. F(x)=x"-x’+x+4 D. F(x)=x"=x"+x+5
Cau 18. Ho nguyén ham cta ham sé f (x) =sin’ X bang?
A. Sin3X+C B. —cos’ x+C C. ﬁ—lsin 2x+C D. 1x+lsin2x+C
2 4 2 4
Cau 19. Trong khong gian Oxyz cho A(2;1,3). Piém A' d6i xtmg v6i A qua mit phang (Oxz) c6 toa d¢ 1a
A. A'(2,1-3) B. A'(-2,-1-3) C. A'(-213) D. A'(2,-13)
Cau 20. Trong khdng gian Oxyz cho A(2;3;1);B(3;1;8). Do dai doan thing AB béng:
A. 36 B. \/46 C. 643 D. 2423

Cau 21. Trong khong gian Oxyz cho (P):x—y+z-3=0 va A(5;6;7). Goi H (a;b;c) 1a hinh chiéu vudng
goc cua A trén (P). Tinh a+2b+c?

A 20 B. 26 C.18 D. 24
Cau 22. Khang dinh nao sau day la dung?
A. [etdx =2e" +C B. [e”"dx= leic
2
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C. Iezx*ldx =e¥1 4 C D. Iezx+1dx _feic
2

Cau 23. Nguyén ham ciia ham s6 f (x) =2 la:

02023
A. 2 +C B. 2023.2°*In2+C
2023x+1 2023x
2 D. 2 +C
2023.In2

C.——+C
2023x+1
Cau 24. Dién tich hinh phing duoc gi6i han béi hai d6 thi ham s f (x)=x* va g(X)=x béng
AL B. L c 1 bl
12 7 5 6
5

5
Cau 25. Cho y = f (x) la ham lién tuc trén R thoa man [ f(x)dx=5.Tinh 1 =[(3—f (x))dx?

3 3
A l1=1 B.1=2 C.l=-5 D.1=-2
Cau 26. Mit phing (P) di qua A(2;3;-1) va nhan véc to n(3;4;5) 1 véc to phap tuyén c6 phuong trinh la:
A. 3x+4y+52-13=0 B. 3x+4y+5z+13=0
C. 2x+3y—-z-13=0 D. 3x+4y+5z-8=0

3
Cau 27. Biét [ X _an 2-bIn3-clIn5(a,b,c€Z). Khi d6 a—2b+3c bang:
1 X +5X+6
A. 8 B. -2 C.9 D. -6
Cau 28. Cho ham s y = f (X) lién tuc trén R va c¢6 d6 thi nhu hinh v&. Dién tich phan hinh phang (phan

gach soc) trong hinh dugc tinh theo cong thirc nao sau day?

A Sz—if(x)dx B. S:if(x)dx—j.f(x)dx
C. S=—if(x)dx+if(x)dx D. S=}f(x)dx+j.f(x)dx

Cau 29. Cho ham s6 y = f () lién tuc trén R. Goi S;S, 1 dién tich cua hinh phang tuong (mg nhu trong
6

hinh v&. Biét S, =4 va Sz=§.Tinh = f(x)dx?
1
1.
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1 16 8 10

Al B.l=— C.l== D.I=—

3 3 3 3
Cau 30. Cho F(x) 1a mdt nguyén ham cta ham 5O f (x)=sinx.cos2x. Biét F(%)zg Tinh F(%j"
A F|Z|=1 B. F|Z|=2 c.r[Z]|2 . (2|1
2 2 2) 12 2) 12
Cau 31. Mit phang (P) di qua diém A(2;3;-5) va chira truc Ox c6 phuong trinh 1a:
A y=0 B. 3y—-5z=0 C.5y+3z=0 D.y-z=0

Cau 32. Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S): X2 +y?+2> —2x+4y+6z—-1=0. Toa do tam | va ban
kinh R cta mit cau la:

A. I(l;—4;—3);R:3x/§ B. I(-14;3);R=27
C. 1(L-2-3);R=+15 D. 1(4-2-3);R=+13
Cau 33. Tim ho tat ca cdc nguyén ham ctia ham s6 f (x)=tan x.(tan2 X+1)
2
A. tan? x+C B. B X ¢
3 4 2
c. B X anx+C D. ta'l X Janx e

Cau 34. Phuong trinh mat phfmg (P) chira hai diém A(Z;l;l);B(S;—Z;4) va song song voi CD,
C(-2;31); D(-3;4;-6) c6 dang: (P):9x+by+cz+d=0.Gid tri cia b+c+d béng:
A -19 B. -18 C. -17 D.-20
Cau 35. Thé tich cua vat thé tron xoay dugc tao thanh khi qua hinh phang gidi han bdi cac duong
y=\/;;x=l;x=4;y=0 quanh truc Ox la:
Av=1 B.v =17 cv=2 p.v =17
3 , 2 2 3
Cau 36. Theé tich cta khoi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang gidi han boi hai duong y=x+2 va
y =x* quanh truc Ox I&:
A2, B. 2~ c 8z p. 12
5 2 10 5
Cau 37. Trong khéng gian Oxyz, cho A(2;-3;5);B(-L13). Goi M la diém thudc doan AB sao cho
MA=2MB. Toa d§ cua M (a;b;c), tinh a+b+c?
10 11

A.3 B. — C. 4 D. —
3 3

Cau 38. Dién tich hinh phang gii han boi cac duong y =cos2x, truc Ox, x=0, x =% la:

A. ﬁ B. ﬂ C. 1047 D. ﬁ
4 2 1000 4
Cau 39. Cho F(x),G(x) 1a hai nguyén ham cia ham sé y=f(x).Biét

3F (9)+G(5) = 2022; F(5) +3G(9) = 2023. Tinh F(x)-G(x)?

N N

A. F(x)-G(x)=-2 B. F(x)—-G(x)
C. F(x)-6(x)=— D. F(x)=G(x)=

Cau 40. Biét [ xdx =§ trong d6 m = %(a, be N,%téi gian) . Tinh a+2b?
0
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A 7 B. 6 C.8 D.5
Cau 41. Cho nguyén ham | :J'x3 VX2 +3dx. bit t =x? +3 ta duoc:

Al =(t* -3t )t B. 1=[(t°—3t)dt C. I =[(t*+3t)dt D. I = [(t*+3t")dt
Cau 42. Viét phuong trinh mit phing (P) song song voi (Q): X—2y+2z-5=0 va tiép xfic v6i mit cau
(S):x2+y2+22:§?

A x—2y+22+§:0 B. x—2y+22¢§:0

C. x—-2y+2z+5=0 D. x-2y+2z+5=0
Cau 43. Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao dung?

A. fex.cosxdx:—ex.cosx+_[ex.sin xdx B. Iex.cosxdx:ex.cosx—jex.sin xdx

C. Iex.cosxdx:ex.cosx+jex.sinxdx D. Iex.cosxdx:—ex.cosx—fex.sin xdx

. 2 Sux>— :
Cau 44. Cho ham s6 y:f(x):{x;l;i”— i Tinh 1= [ f(x)dx
—4x—-2néux<-— s

_260 c 12 b, 220
3 3 3

Cau 45. Trong khong gian Oxyz, mit cdu (S):(x-1)"+(y-2)"+(z+1)"=25 cit mit phing

A 1=0 B. I

(P) 12X+ 2y —2+5=0 theo mot dudng tron. Ban kinh cua dudng tron d6 bang:
A r=4 B. r=3 C.r=+3 D.r=2

f (2sin x).cos xdx

O [ N

2

Cau 46. Cho f(x) la ham lién tyc trén R théa man Ix.f '(x)dx=8; f (2)=3. Tinh | =
0

bang:

A l=-1 B.1=-2 C.I:—% D.1=2

CAu 47. Trong hé truc Oxyz cho diém 0'(0; 0;15) va diém M (3;4;10). Hinh tru (T) ¢6 truc 12 OO" va c6

béan kinh bang 3. Goi N, G 1a hai diém thudc hai dudng tron day cua hinh tru sao cho MN ¢6 d6 dai 16n nhat,
MG c6 d¢ dai nho nhat. Tinh MN +MG (lam tron t6i 3 chir so thap phan)?
A. 17,995 B. 18,189 C. 18,191 D. 18,203

Cau 48. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho diém A(2;0;0). Mit phing (P) di qua A va diém
M (1;1;1) va cét tia Oy, Oz lan luot tai B(O;b;O), C(O; O;C). Khi mit phing (P) thay doi, dién tich tam
giac ABC dat gia tri nho nhat bang bao nhiéu?

A. 36 B. 46 C. 5J6 D. 2.6
Cau 49. Trong khdng gian Oxyz cho mat cau taim 1(2;3;5) va ban kinh R=2, diém A(—4;9;8). Goi
M (a; b; C) 12 diém trén mat cau sao cho khoang cach tir A t6i M 1a nho nhéit. Tinh a+b+3c?

A. 25 B. 22 C. 21 D. 18
Cau 50. Cho ham sb =f(x) c6 dao ham lién tuc trén (—3; +oo) thoa man:

_ 3x* +18x° +27x2

12f(x)+2(x2 —9)f'(x) m véi moi x e(—3;+oo). Gia tri cua f(O) la
X+

A. Chua du diéu kién tinh £(0) B. f(0)=3
C. £(0)=6 D. £(0)=4
------------- HET -
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